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Příloha návrhu usn. č. 1 

Magistrát města Pardubic 

Odbor školství, kultury a sportu  |  Oddělení školství 

Pernštýnské nám. 1, 530 21 Pardubice 
 
 

 
 

V Ý R O Č N Í     Z P R Á V A 
 

Komise pro výchovu, vzdělávání a rodinu při Radě města Pardubic za rok 
2025 

 

Předseda komise:    František Němec 

Místopředsedkyně komise: Hana Navrátilová 

Tajemnice komise:    Dana Šťásková 

Členové komise:                  Marcela Nováčková 

                                                                Jakub Bednář 

                                                                Milan Randák 

                                                                Alexandra Prokopová  

                                                                Pavlína Parchanská 

                                                                Irena Tužinská 

                                                                Jan Franc 

                                                                Alena Holická 

                                                                Martin Fiala 

                                                                Eva Malinová 

                                                                Jiří Knoll 

                                                                Ladislava Peiskerová  
                                                          

Poznámka: jména jsou uváděna bez titulů. 

 

V roce 2025 se uskutečnilo celkem 7 jednání Komise pro výchovu, vzdělávání a rodinu (dále jen 

„komise“). Komise zasedala ve dnech 15. 1. 2025, 10. 2. 2025, 4. 3. 2025, 28. 5. 2025, 18. 6. 2025, 

21. 8. 2025 a 4. 11. 2025. Přehled účasti členů komise na jednotlivých jednáních je uveden v 

příloze č. 1 této výroční zprávy. 

 

Komise v průběhu roku projednala celkem 104 žádostí o poskytnutí dotace z Programu podpory 

volnočasových, vzdělávacích a prorodinných aktivit a své návrhy předložila Radě města Pardubic a 

Zastupitelstvu města Pardubic ke schválení. Celková výše vyplacených dotací činila 3 181 890 Kč. 

V rámci uvedeného dotačního programu byla rovněž schválena individuální dotace ve výši 394 000 

Kč žadateli ZŠ a MŠ KLAS s.r.o. na podporu projektu „Škola pro ukrajinské děti – odloučené 

pracoviště příjemce dotace na adrese Stavbařů 304, Polabiny, 530 09 Pardubice“ pro školní rok 

2025/2026. 
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Dotace z Programu podpory volnočasových a vzdělávacích aktivit byly využity zejména k financování 

celoroční činnosti organizací podporujících výchovu a vzdělávání, pořádání jednorázových akcí, 

podpory spolkové činnosti dospělých a dále k podpoře prázdninových aktivit. Žádosti o poskytnutí 

dotací byly projednávány dle schváleného časového harmonogramu a v souladu s Pravidly pro 

poskytování dotací z Programu podpory volnočasových a vzdělávacích aktivit. 

 

Součástí této výroční zprávy jsou rovněž výsledky dotačního řízení z Programu podpory 

volnočasových, vzdělávacích a prorodinných aktivit v roce 2025 a z Programu podpory 

volnočasových, vzdělávacích a prorodinných aktivit – PRÁZDNINOVÁ ČINNOST 2025, které jsou 

uvedeny v příloze č. 2 této výroční zprávy. 

 

Komise pro výchovu, vzdělávání a rodinu se na jednáních dne 15. 1. 2025 a 10. 2. 2025 zabývala také 

oceněním pedagogických pracovníků základních škol, mateřských škol, domů dětí a mládeže a 

základních uměleckých škol. Oceněno bylo celkem 7 pedagogických pracovníků, 3 ředitelé škol a 

udělena byla jedna cena náměstka primátora. Slavnostní předávání ocenění proběhlo dne 

 21. 3. 2025 ve Východočeském divadle Pardubice. 

 

Dne 16. 9. 2025 se uskutečnilo ocenění talentovaných žáků a studentů základních škol, základních 

uměleckých škol, nižšího gymnázia a středních škol Pardubická supernova za školní rok 2024/2025, 

které komise projednala na svých jednáních dne 28. 5. 2025 a 21. 8. 2025. Oceněno bylo celkem 198 

žáků základních škol, ZUŠ a nižšího gymnázia a 16 studentů středních škol. Slavnostní setkání 

oceněných s představiteli města Pardubice se konalo ve Vzdělávacím centru Sféra, kde byly žákům 

a studentům předány finanční odměny, poukázky k návštěvě Vzdělávacího centra Sféra a drobné 

propagační předměty. 

V průběhu roku 2025 se komise zabývala řadou koncepčních, strategických a investičních materiálů 

v oblasti školství a vzdělávání. K projednávaným dokumentům zaujímala stanoviska a v relevantních 

případech je doporučovala ke schválení příslušným orgánům města. 

Komise projednala zejména tyto materiály a záležitosti: 

• Akční plán školství podle Strategie na rok 2025, včetně vyhodnocení plnění Akčního plánu za 

rok 2024. 

• Investiční záměr výstavby nové základní školy T. G. Masaryka v Pardubicích. 

• Konkursní řízení na ředitele škol. 

• Zápisy do 1. ročníku ZŠ/ zápisy do MŠ pro školní rok 2025/26. 
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• Projekt „Hitparáda škol a zaměstnavatelů Parádního kraje“. 

• Prezentace o stavu připravované akce výstavby nové Základní umělecké školy Pardubice-

Polabiny, v ulici Stavbařů, Polabiny I. 

• Žádost o poskytnutí individuální dotace žadatele ZŠ a MŠ KLAS s.r.o. na podporu projektu 

„Škola pro ukrajinské děti“, realizovaného formou odloučeného pracoviště příjemce dotace 

na adrese Stavbařů 304, Pardubice – Polabiny, pro školní rok 2025/2026. 

Jednání komise se v závislosti na projednávaných bodech účastnili náměstek primátora Mgr. Jakub 

Rychtecký, vedoucí odboru školství, kultury a sportu Mgr. Ivana Liedermanová, vedoucí oddělení 

školství Ing. Lukáš Fauler, zástupce odboru hlavního architekta Ing. arch. Aleš Reiský, projektová 

manažerka MAP IV. Ing. Natálie Hyláková, pracovnice ekonomického oddělení OŠKS Ing. Petra 

Šnejdrová. 

Komise v roce 2025 v plné míře naplnila svoji působnost. 

 

V Pardubicích dne 28.1.2026 

 
 
                             Mgr. František Němec 
                              předseda komise pro výchovu, vzdělávání a rodinu 
 
 

 

KVVR s c h v a l u j e znění výroční zprávy o své činnosti v roce 2025.   

Hlasování komise 11 pro, 0 proti, 0 zdrž. 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 


